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Тема: Сложение и вычитание двузначных чисел в пределах 100. 
Цель: 

· закрепить навыки сложения и вычитания двузначных чисел без перехода через десяток в пределах 100.
· развивать умение решать задачи изученных видов, навыки логического
мышления.

· пробуждать интерес к предмету через дидактическую игру, логические
задания. 
· прививать любовь к своему народу и его традициям.

Ход урока
1. Организационный момент.

2. Объявление темы урока.

3. Каллиграфическая минутка.
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Какая цифра спряталась в орнаменте? Напишите ее. 
4. Устный счет.

В некотором царстве, в некотором государстве жил-был королевич Енисей. Однажды он встретил прекрасную принцессу Ангару и сразу в нее влюбился.

Как-то он пригласил принцессу на свидание, но она не пришла. Кто же ей помешал? Мы узнаем кто, если выполним задание.

Задание. Найти «лишнее» число. Расположите числа в порядке убывания. Теперь перевернем карточки. Что получилось?
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Королевич Енисей попросил у Седого Байкала руку Ангары. Седой Байкал сказал: «Я дам согласие, если ты благополучно дойдешь до трех юрт. На твоем пути будут встречаться препятствия».

1) Индивидуальное задание у доски. (3 человека)
28+2

39-6

39+30

76+4

90-40

83-3

65+5

87-3

87+10

56+6

50+30

91-90

38+2

46-4 46+40

82+8 100-20

75-5

Поведет Енисея волшебный клубочек, но до него нужно добраться по лабиринту чисел (по возрастанию). 
2) «Лабиринт»
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3) Волшебный клубочек привел Енисея к Шаман-камню. На камне надпись: «Верная дорога та, где ответ не самый большой и не самый маленький». По какой дороге идти Енисею?
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4) А на дороге числа записаны рядами. Найдите закономерность, продолжите ряды чисел:

20,И, 14,...,...,....

2,4,7,11,...,...,....

Ребята, если вы все сделаете правильно, то перед вами появится сундук с приданым для принцессы Ангары. (Учащиеся индивидуально выполняют задания)

Сундук заперт тремя замками. Они откроются, если мы исправим ошибки. Стирать ничего нельзя, можно дописывать числа и знаки действия.

46=50

4+46=50

46=50-4

28+1=30

1+28+1=30

28+1=30-1

64>70

64>70-7 и др. числа до 70

любое число> 6+64>70

Итак, замки открыты, приданое для принцессы Ангары есть.

5.
Решение примеров на сложение и вычитание. (Работа в парах)

Енисею надо пройти через густой лес и не заблудиться. Поможем пройти ему через лес, решив примеры.

Работаем в парах, помогаем друг другу

6.
Решение задачи.

Ну, вот и добрались мы до трёх юрт. Седой Байкал встретил Енисея такими словами: «Раз ты смог пройти весь путь, выполни мои задания и принцесса Ангара твоя. Вот первое задание».

Задача. В моем саду растет волшебная яблоня с золотыми и серебряными яблоками. Золотых яблок было 12, серебряных - 8. 9 яблок я сорвал. Сколько яблок осталось?

а)
Запись краткого условия, разбор задачи, составление графической схемы.
Было - 12ябл. и 8 ябл.

Сорвал - 9 ябл.

Осталось-?
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б)
Самостоятельное решение задачи

в)
Проверка, вписывание чисел в схему

7.
Самостоятельная работа с учебником (стр. 137)

Решение примеров (№20)

Фронтальная проверка
55   22   40     56

33   22    75     92
 В каком примере ответ - круглое число
В каких ответах одинаковое количество десятков и единиц? Какие ответы не назвали?

8. Ну, Енисей, забирай Ангару, - сказал Седой Байкал. 
Только сначала догадайся, где она. У меня три юрты. Первая юрта пустая. Принцесса Ангара не в самой широкой юрте. Где она?
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9. Итог урока.
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